
SESSA- : - - 

r 

ATA DA TERCEIRA SESSAO EXTRAORDINARA DA SEhA 
LEGISLATURA DO MUNICIPIO DE RORAaN / 

Faha NO 

C:mara !Municipal 
As alto horas da mite a quinze minutos do dia de vinte tres de fevereiro de Doffs in a °:.'i e a 
no Pienario desta Casa Legislativa, sob a Presidencia do senhor vereador EDiVAa
inIcio a TERCEIRA SESSAO EXTRAORDINARIA da Setima Legisiatura da Cc;rnara M u - cc 
Rorainopolis, soh a protegao de Deus a em nome do povo, o Presiaenie decfaroL ahe:-a a Lrasa - _ 
Sessao. O Presidente solicitou que a primeira secretaria vereadora CRISTlAIE -RRr r_-_ __ 
LIMA, Para verificagao do Quorum, Havendo Quorum Regimental corn C8 ve-eadoras a_-asa- 
Em segunda solicitou a primeira secretaria que procedesse corn a ieitura da Ate EXt raord v.~. 
dia vinte e tres de fevereiro de dois mil vinte a quatro, a mesma, fei dispensada. Dando con' 
a ORDEM DO DiA. o presidente solicitou a segunda secretaria qua croceda a cl am do os -
comissao representativa relator vereador ADRIANO SOUZA DOS SANTOS; refere:~_ a r -
PROJETO DE RESOLUCAO N° 002/2024 que REGULAMENTA O DISPOTO NO § 3 D 
0° DA LEI N° 14.133, DE 1° DE ABRIL DE 2021, PARR DISPOR SOBRE AS REGR ' S
ATUAcAO DO AGENTE DE CONTRATAcAO E DA EQUIPS DE APOIO, O
DA COMISSAO DE APOIO, O FUNCIONAMENTO DA COMISSAO DE CONTRA p A?O , 
ATUACAO DOS GESTORES E FISCAIS DE CONTRATOS, NO AMBITS DQ C.:
LEGISLATIVO DO MUNICIPIO DE RORAINOPOLIS-RR. De autoria da MESA DRET0L`presidente solicitou a segunda secretaria que procedesse a chamada dos vereadores Sara vc do projeto de resolugao. A segunda secretaria relatou que a materia obteve a seguinte vota,v~,`votos sim, nem um nao, nem uma abstengao. O presidente relatou que a mater a fo ~rc.. a -presidente solicitou a primeira secretaria que ~ -

• represents#iva relator vereador ADRlANO SOUZA DOS SA 

lettUTa do r r~~~r .- ~a:....... ~G ca~;M:ss 

DECRETO LEGISLATIVO N° 001/2024 que CRIA 
NTOS' reference so ~°ROvE,; :C 

EXONERACAO (CARGO COMISSIONADOS) DE AGENTEAD GO DE 
LIVRE N~3MEAC~r ~ 4

MUN!CIPAL DE RORAINOPOLIS/RR, E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS De 5ut r a C~,„ „y 

O!RETORA. O presidente solicitou a primeira secretaria que pr©ceda aAcha 

De 
a dcr a da c o

Para votagao do projeto. A primeira secretaria relatou que a materia obeve 

n'gda u~5 
`rv~~v+V` votos sim, nem urn nao, nem uma absten 

a Seguinte v,,,~Gca~
~aa. O presidente reiatoupresidente solici 

oceda 
tou a segunda secretaria que q"e " ~ "̀saterla fei aprL"'G~:_= 

representative relator vereador ADRlANO SOUZA 
D a leitura do parecer da Y 4v

=~0'ff2024 OS SANTOS rercrente ao ~rc3atque ALTERA ANEXOS DE METAS DO PLANS PLURIANUA€ PRIORIDADES E METAS DA LEI DE DIRETRIZES OR 
c AM PPA 2 

ENTARIA - LDO 2024.E z 



CREDITO ADiCIONAL ESPECIAL NA LEI ORcAMENTARA ANUAL f `
REPASSE PARLAMENTAR INDIVIDUAL, N° 202341640001, E-E-RE # 
FINANCEIRO PARA A CONCLUSAO DAS OBRAS DO PARK AAAAZONI ` ,a: 
EXECUTIVO. A segunda secretaria relatou que a rnateria obteve a seguinte vctaca . sets sim, nem um nao, nem uma abstencao. O presidente relatou que a materia foi ati.o,:ua. Presidente EDIVAM IVO, agradeceu a todos presences, e nao havendo mais Dada a rasr ass --deciarou encer: ada a presente SESSAO EXTRAORDINARIA E para conscar, participar~ ~-sessao as seguintes vereadores ANDREIA SALDANHA MAIA, CRISTIANE FERREIRA DE i__^_: DAVI IBERNOM MENDES, DOVAL NASCIMENTO FERREIRA, EDIVAM IBC, FRANC; - E NHOZ DIAS NOVO, MARCIO ALVES DE SOUSA E ROSIVALDO DOS SANTOS _ y y

E Para constar, eu primeira secretaria vereadora CRISTIANE FERREIRA DE , 1ik. -Dresente Ate que segue devidamente assinada. 

EDI Alit IVO 
PRE 1D'ENTE CRISTIANE FERREFRA DE LM 

l° SECRETAR A 


